

**Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято  
рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження  
господарської діяльності з медичної практики**

**1 ЛЕБЕДИНСЬКЕ МЕДИЧНЕ УЧИЛИЩЕ ІМЕНІ ПРОФЕСОРА  
М.І. СІТЕНКА - КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  
РАДИ**

**Місцезнаходження: Сумська обл., м.Лебедин, вул. Героїв Майдану, буд. 17**

**Ідентифікаційний код: 02011580**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в гр.5 п.8 рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної повірки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 01/2705-М**

**2 ФОП Єрмакова Юлія Валеріївна**

**Місцезнаходження: Донецька обл., м.Єнакієве, вул. Нестерова, буд. 18, кв. 12**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами); гр.2, 3 п.7 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних

підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами); п.8 Відомостей складений з порушення форми додатка 2 до Ліцензійних умов (в гр.5 п.8 рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної повірки, крім того, необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"); в гр.7 п.9 рекомендовано задекларувати спеціальність відповідної категорії Татузян Є.Г. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 01/2805-М**

**3 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"КОСТОПІЛЬСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"**  
**КОСТОПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження: Рівненська обл., Костопільський р-н, м. Костопіль, вул. Степанська, буд. 52 А**

**Ідентифікаційний код: 01999907**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "Педіатрія" рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої клінічними протоколами, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"), крім того, наявний невідповідний набір приміщень (відсутня передопераційна); інформація, зазначена в п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов; подані Відомості не підписані здобувачем ліцензії або уповноваженою особою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 01/2905-М**

#### **4 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТОРЕЦЬКВУГІЛЛЯ"**

**Місцезнаходження:** Донецька обл., м.Торецьк, вул. Дружби, буд. 19

**Ідентифікаційний код:** 33839013

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність коду ЄДРПОУ юридичної особи між заявою, описом документів та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; наявна переоформлена ліцензія МОЗ України від 15.09.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов.

**Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 02/2705-М**

#### **5 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОЛИНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ НАРКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР" ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** Волинська обл., м.Луцьк, вул. Карбишева, 2, 1

**Ідентифікаційний код:** 01983080

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами), наявні кабінети незаявлених спеціальностей; в гр.7 п.9 Відомостей відсутня інформація (Глоба Н.М.); п.10 Відомостей складений з порушенням вимог Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350), відсутні фахівці за спеціальностями відповідно до надання меддопомоги, зазначеної в п.7 Відомостей; в п.11 задекларована невідповідна інформація. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 02/2805-М**

**6 БЕРДЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 6  
БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Місцезнаходження:** Запорізька обл., м.Бердянськ, вул. Запорізьких козаків, буд. 9/97

**Ідентифікаційний код:** 26338819

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); п.8 Відомостей складений з порушення форми додатка 2 до Ліцензійних умов (в гр.5 п.8 рекомендовано задекларувати реквізити документів метрологічної перевірки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 02/2905-М**

**7 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ  
ТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ САНАТОРІЙ М.КОСТОПІЛЬ" РІВНЕНСЬКОЇ  
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** Рівненська обл., Костопільський р-н, м.Костопіль, вул. Гетьманська, буд. 1 А

**Ідентифікаційний код:** 13972472

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: гр.5 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати реквізити диплома Високовець Г.В.). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 02/3005-М**

**8 ФОП Москаленко Юлія Олексіївна**

**Місцезнаходження:** м.Суми, вул. Героїв Крут буд.82, корпус В, кв.37

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); в заяві про отримання ліцензії, гр.2 п.2 не зазначена адреса провадження медпрактики; п.3, гр.2 п.7 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити прізвище, ім'я, по батькові та медичні спеціальності, за якими провадитиметься медична практика, режим

роботи, найменування кабінету із зазначенням лікарських спеціальностей, що провадять в ньому медичну практику, площу), крім цього, в п.5 Відомостей рекомендовано вказати документ, що є підставою для користування приміщенням; п.8 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано задекларувати дату останньої повірки, реквізити документів метрологічної повірки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 24.05.2019 № 03/2405-М

**9 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗІРНЕНСЬКА ЛІКАРНЯ  
"ХОСПІС" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Рівненська обл., Березнівський р-н, с.Зірне, вул.Мироненка, буд.27 А

Ідентифікаційний код: 03074476

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); в п.7 Відомостей наявні кабінети (біохімічних досліджень), однак спеціальність "Клінічна біохімія" не задекларована в п.1. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 03/2805-М

**10 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОН ЛАБ"**

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Московський, буд. 257

Ідентифікаційний код: 42886619

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна невідповідність в часі роботи головного лікаря між п.7 та п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію та посади професіоналів з вищою немедичною освітою рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за №895/16911). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 03/2905-М

**11 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ  
ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ШПИТАЛЬ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ"  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Ігоря Сердюка, буд. 23/1

**Ідентифікаційний код:** 04543507

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.10 Відомостей складений з порушенням вимог Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350); заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 04/2705-М**

**12 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ПІДГАЙЦІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ  
ДОПОМОГИ ПІДГАЙЦІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ"**

**Місцезнаходження:** Волинська обл., Луцький р-н, с.Підгайці, вул. Шкільна, буд. 24а

**Ідентифікаційний код:** 43002954

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не підписані здобувачем ліцензії або уповноваженою особою, відсутня дата їх складання. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 04/2805-М**

**13 ФОП Муха Євгеній Володимирович**

**Місцезнаходження:** м.Черкаси, вул. Олексія Панченка, буд. 13/1, кв. 931

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мінюсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом) та вимог Декрету Кабінету Міністрів України від в 31.12.1992 № 24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених за участю державних підприємств". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 05/2705-М**

#### **14 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА КЛІНІКА "ВЕРДЕ"**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Драгомирова, буд. 16А**

**Ідентифікаційний код: 41831464**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.3-4 відсутня інформація про вид закладу охорони здоров'я, який необхідно створити для провадження медичної практики (зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180); в п.4 Відомостей не задекларовано реквізити Положення про заклад охорони здоров'я; наявна розбіжність закладу охорони здоров'я між п.4 та п.7; зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та переліком оснащення, яке необхідне для надання медичної допомоги; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); п.9 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. Пункти 9-10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю, наявність вакантних посад не допускається). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування

заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 05/2805-М

**15 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА № 6" ЗАПОРІВЬКОЇ МІСЬКОЇ**  
**РАДИ**

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Фільтрова, буд. 1

Ідентифікаційний код: 05499056

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників та керівника ЗОЗ, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.9 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 06/2705-М

**16 ФОП Кічула Андрій Романович**

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Рогатинський р-н, м.Рогатин, вул. Коцюбинського, буд. 2, кв. 27

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)); гр.3 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 06/2905-М



**17 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА  
ЛІКАРНЯ "ХОСПІС" М. КОВЕЛЬ" ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** Волинська обл., м.Ковель, вул. Богдана Хмельницького, буд. 17

**Ідентифікаційний код:** 41181019

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 06/3005-М**

**18 ФОП Мельник Ростислав Олегович**

**Місцезнаходження:** м.Львів, вул. Кульпарківська, буд. 144

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: розбіжність інформації між п.1 та п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) щодо задекларованих спеціальностей; п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявленої спеціальності з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника», крім того, у гр.3 не зазначене найменування приміщення (кабінету), лікарська спеціальність, площа); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); гр.4, 5, 6 п.9 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити: основна робота / сумісництво, реквізити диплома та сертифіката); в п.10, 11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 07/2905-М

**19 ФОП Попова Аліна Геннадіївна**

**Місцезнаходження:** Харківська обл., Харківський р-н, м.Мерефа, вул. Переяславська, буд. 17

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами); п.3 Відомостей подано з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блогу» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 08/2905-М

**20 ФОП Будугай Максим Володимирович**

**Місцезнаходження:** Кіровоградська обл., Вільшанський р-н, смт Вільшанка, вул. Гоголя, буд. 48

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 09/2705-М

## **21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕРМАН-МЕД"**

Місцезнаходження: м.Харків, площа Конституції, буд. 1, кімната 3311

Ідентифікаційний код: 42913212

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): задекларована інформація відносно створеного медичного центру не відповідає профілю закладу, оскільки медичний центр не може функціонувати без лікувального підрозділу та складатися виключно з адміністрації, структура закладу охорони здоров'я повинна відповідати виду закладу. Крім цього, звертаємо увагу суб'єкта господарювання, наказом МОЗ України від 31.10.2018 № 1977 внесено зміни до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 в частині переліку посад керівників закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 10/2705-М

## **22 ФОП Трач Роман Ярославович**

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Конякіна, буд. 10А, кв. 86

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, крім того, оснащення, зазначене у п.7 не відповідає задекларованим в п.2 методам. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 11/2705-М

## **23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР ЦИФРОВОЇ СТОМАТОЛОГІЇ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ревуцького, буд. 24/4, кв. 121

Ідентифікаційний код: 40572958

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія, видана МОЗ України від 16.02.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики (рішення затверджене наказом МОЗ України від 16.02.2017 №155) на провадження господарської діяльності з медичної практики. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (наочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 11/3005-М**

**24 ФОП Красюк Анна Олександрівна**

**Місцезнаходження: м.Харків, просп. Тракторобудівників, буд. 103А, кв. 44**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; згідно форми Відомостей, фізична особа-підприємець не декларує інформацію в п.4; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими п.п. 5 п. 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника») крім цього, п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 15/2905-М**

**25 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ЧОРНОМОРСЬКА ЛІКАРНЯ" ЧОРНОМОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Місцезнаходження: Одеська обл., м.Чорноморськ, вул. Віталія Шума, буд. 4**

**Ідентифікаційний код: 01982212**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я",

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); п.4 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано задекларувати інформацію щодо створення ЗОЗ); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами); п.8 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов; Пункти 9-10 Відомостей складені з порушенням вимог п.24-28 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635, крім того, наявна неузгодженість інформації між гр.5 та 6 п.10); в п.11 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов (задекларувати відомості про керівника ЗОЗ); відсутня дата складання Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 17/2905-М

## **26 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕРВУС"**

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, м.Тисмениця, вул. Галицька, буд. 35

Ідентифікаційний код: 42785571

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики складена з порушенням додатка 1 до Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 18/2905-М

## **27 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОРОСТЕНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ КОРОСТЕНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Васьковичі, вул. Першотравнева, буд. 7

**Ідентифікаційний код: 40475812**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264), в гр.6 рекомендовано вказати інформацію відповідно до форми (Тихонова А.В.); в п.11 Відомостей відсутня інформація про призначення керівником КНП "Коростенська центральна районна лікарня Коростенської районної ради". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 24.05.2019 № 2405/02-М**

**28 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА №58" ДНПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. В. Чапленка, буд.1**

**Ідентифікаційний код: 34561746**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 (зі змінами від 16.05.2018 №933), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180); наявна неузгодженість інформації між п.3 та п.4 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 24.05.2019 № 2405/03-М**

**29 ФОП Запольська Олена Всеволодівна**

**Місцезнаходження: м.Київ, просп. Повітрофлотський, буд. 37-А, кв. 29**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 27.05.2019 № 2705/02-М**

**30 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"БРУСИЛІВСЬКА ЛІКАРНЯ"**

**Місцезнаходження:** Житомирська обл., Брусилівський р-н, смт Брусилів, вул. Лермонтова, буд. 41

**Ідентифікаційний код:** 03881478

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами); інформація, зазначена в п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 2805/01-М**

**31 ФОП Удод Ігор Миколайович**

**Місцезнаходження:** Одеська обл., м.Южне, вул. Т.Г. Шевченка, буд. 1, кв. 49

**Ідентифікаційний код:** 2384405854

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.5-6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (дата видачі акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, що підтверджує право користування цим приміщенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 2805/02-М**

**32 ФОП Чорнобай Михайло Ігорович**

**Місцезнаходження:** м.Київ, вул. Верховинна, буд. 37, кв. 136

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість

аптечок для надання невідкладної медичної допомоги. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 2805/03-М**

### **33 ФОП Савко Іванна Петрівна**

**Місцезнаходження:** Закарпатська обл., Іршавський р-н, с.Малий Раковець, вул. Миру, буд. 29

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 28.05.2019 № 2805/04-М**

### **34 ФОП Онуферко Зоряна Василівна**

**Місцезнаходження:** м.Тернопіль, вул. Білогірська, буд. 19, кв. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; п.7 не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов; в гр.3 п.7 Відомостей рекомендовано зазначити спеціальності; оснащення, зазначене у п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блогу» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірною таблицею матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"; гр.7 п.9 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 2905/03-М**

### **35 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "НЕОМЕДІКА"**

**Місцезнаходження:** Закарпатська обл., м.Ужгород, пл. Петефі Шандора, буд. 28

**Ідентифікаційний код:** 42925013

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики



у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: посади зазначені у п.11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (дві керівні посади). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 2905/06-М

**36 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"ВИШГОРОДСЬКА РАЙОННА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА"**  
**ВИШГОРОДСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Київська обл., Вишгородський р-н, м.Вишгород, вул. Набережна, буд. 6А

Ідентифікаційний код: 41829979

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, крім того, рекомендовано узгодити інформацію в гр.7 про лікаря Недосугову О.В., у гр.5 узгодити інформацію щодо закладу, що видав дипломи; у гр.7 п.10 поданих Відомостей не зазначені повні дати посвідчень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2019 № 2905/08-М

**37 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**  
**"НІКАМЕД"**

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, просп. 200-річчя Кривого Рогу, буд. 1, офіс 110

Ідентифікаційний код: 41947392

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/06-М

**38 ФОП Булава Ірина Василівна****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Маршала Гречка, буд. 22, кв. 41**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.2 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня зазначена неповна інформація згідно форми. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне дос'є від 30.05.2019 № 3005/07-М****39 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ПРИАЗОВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"  
ПРИАЗОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЗАПОРІВЬКОЇ ОБЛАСТІ****Місцезнаходження: Запорізька обл., Приазовський р-н, смт Приазовське, вул. Покровська, буд. 33****Ідентифікаційний код: 01992943**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію та посади професіоналів з вищою немедичною освітою рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за №895/16911). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне дос'є від 30.05.2019 № 3005/13-М****40 ФОП Ковнацька Людмила Борисівна****Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Софіївська Борщагівка, вул. Скіфська, буд. 25**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію щодо сертифікатів спеціалістів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне дос'є від 30.05.2019 № 3005/18-М**

**41 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДИТЯЧИЙ САНАТОРІЙ № 1"  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

**Місцезнаходження: м.Дніпро, вул.Тополина, буд. 41**

**Ідентифікаційний код: 01985162**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/23-М**

**42 НОВОСВІТЛІВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ**

**Місцезнаходження: Миколаївська обл., Веселинівський р-н, с.Новосвітлівка, вул. Леніна, буд. 143**

**Ідентифікаційний код: 03190567**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.1-2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не задекларована спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"; в п.7, 9, 11 Відомостей не задекларована інформація про керівника ЗОЗ. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/26-М**

**43 ФОП Краус Валентина Леонідівна**

**Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Затонського, буд. 22, кв. 46**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/28-М**

**44 ФОП Задерей Денис Олександрович****Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Кримська, буд. 69, кв. 44**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/29-М****45 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М-24"****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Щекавицька, буд. 42/48, нежиле приміщення 38 в літері А****Ідентифікаційний код: 42761828**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня невідповідний набір приміщень; гр.5 п.9 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати реквізити дипломів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/30-М****46 ФОП Гонкало Андрій Юрійович****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Тулузи, буд. 3-Б, кв. 65**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати прізвище, ім'я, по батькові та медичну спеціальність, за якою провадитиметься медична практика; п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявленої спеціальності з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»); в п.8 Відомостей відсутні законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики (рекомендовано: забезпечити повний перелік засобів вимірювальної техніки та задекларувати відомості про

їх перевірку з урахуванням вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»). подані Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (відсутня дата, підпис, ПІБ здобувача ліцензії або уповноваженої особи ). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 30.05.2019 № 3005/31-М**

**Всього: 46 справ**

**Заступник Міністра**

**Роман ІЛИК**